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H/W : 기본 항목
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A. LCD 표시창
B. 기능 버튼
- Shift : 자리 이동, 내용 변경
- Up : 입력값 증가
- Down : 입력값 감소
- Set/Fn : 기기 설정, 항목 이동
C. LED 상태 표시 램프
D. 측정 버튼
E. 전원 버튼
F. Mini B USB 커넥터
G. RS-232C 원형 커넥터
H. DC 5V 전원 커넥터



H/W : 기기 설정(1/2)

• 측정 포인트
측정 포인트는 1포인트에서부터 최대 25포인트 설정이 가능
>MES : 1P (default)
1. Set/Fn 버튼을 눌러 >MES 항목으로 이동
2. Shift 버튼으로 원하는 측정포인트를 설정

• 균일도 계산식
멀티 포인트 측정시 자동으로 균일도를 계산
>UNI : U0 (default)
U0 : 계산식 없음
U1 : MIN/MAX×100(%)
U2 : MAX/MIN
U3 : (MAX-MIN)/AVG(ALL)×100(%)
1. Set/Fn 버튼을 눌러 >UNI 항목으로 이동
2. Shift 버튼으로 원하는 균일도 계산식을 설정

• 판정 범위
휘도, 색좌표 xy에 대해 OK/NG 판정
>Lv_Max(Min) : 1.0 (default)
>x_Max(Min), y_Max(Min) : 1.0000 (default)
1. Set/Fn 버튼을 눌러 >Lv_Max 항목으로 이동
2. Up, Down 버튼을 이용하여 값 입력
3. Shift 버튼을 이용하여 입력할 자리 이동
4. 2~3 반복하여 Lv_Max 값 설정 완료
5. 1~4 반복하여 나머지 항목 설정
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> M E S : 1 P U N I : U 0

L v _ M a x 1 . 0

M i n 1 . 0

x _ M a x 1 . 0 0 0 0

M i n 1 . 0 0 0 0

y _ M a x 1 . 0 0 0 0

M i n 1 . 0 0 0 0

C a l _ L v : 1 . 0 0 0 0 V A : O F F



H/W : 기기 설정(2/2)

• 보정계수
장비간의 편차 또는 기준장비와의 데이터 보정
>Cal_Lv, Cal_x, Cal_y : 1.0000 (default)
>Cal_JEITA, Cal_% : 1.0000 (default)
1. Set/Fn 버튼을 눌러 >Cal_Lv 항목으로 이동
2. Up, Down 버튼을 이용하여 값 입력
3. Shift 버튼을 이용하여 입력할 자리 이동
4. 2~3 반복하여 Cal_Lv 값 설정 완료
5. 1~4 반복하여 나머지 항목 설정

• 센서 감도
x8 (default) : 변경하지 않고 그대로 사용

• 플리커 모드
JEITA : JEITA 플리커 측정, 단위 dB 
% : Contrast 플리커 측정, 단위 %
OFF : 컬러 측정, 휘도(Lv)/색좌표(xy) 측정

• 측정 모드
단일 측정, 연속 측정 설정
Single : 측정 버튼 누르면 1회만 측정
Continuous : 측정 버튼 누르면 연속적으로 측정

연속 측정중 측정 버튼을 누르면 측정 중지

• 펌웨어 버전
CMF_CG_111021_2.0

4

> C a L _ x : 1 . 0 0 0 0

C a L _ Y : 1 . 0 0 0 0

S e n s o r _ G A i n : x 8

F l i c k e r M o d e : J E I T A

C a l _ J E I T A : 1 . 0 0 0 0

C a l _ % : 1 . 0 0 0 0

M E S M o d e : S i n g l e

C M F _ C G _ 1 1 1 0 2 1 _ 2 . 0



H/W : 플리커 측정
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J E I T A F L = - 1 3 . 5 8 d B

F r e q = 3 0 H z , 2 5 0 . 8

K I S L a b

% F L = 6 . 5 1 2 %

M a x = 1 1 1 . 0 0 0

M i n = 1 0 4 . 0 0 0

K I S L a b

• JEITA Flicker
플리커 모드를 JEITA로 설정하고 측정하면
JEITA 플리커 값이 측정되고 dB 단위로 표시
Freq 항목에는 주파수 값이 Hz 단위로 표시

• Contrast Flicker
플리커 모드를 %로 설정하고 측정하면
Contrast 플리커 값이 측정되고 % 단위로 표시
Raw 데이터의 Min, Max 값이 함께 표시



H/W : 컬러 측정
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2 P L v 1 1 9 . 2 O K

U 0 x 0 . 3 0 4 6 O K

2 / 2 y 0 . 3 2 7 1 O K

U 1 9 9 . 1 9

V A

O F F

d u v 0 . 0 0 6 5 C C T 5 8 7 0

• Color
플리커 모드를 OFF로 설정하고 측정하면
휘도 및 컬러 값이 측정되고
휘도 Lv는 cd/㎡ 단위로
컬러는 CIE 1931 xy 좌표로 표시

• 합부 판정
기기설정에서 세팅된 값에 따라
휘도, 색좌표에 대해 OK/NG 판정 표시

• 균일도 계산
기기설정에서 세팅된 측정포인트, 균일도 계산식에
따라 해당 포인트만큼 수동으로 측정이 완료되면
균일도 값을 % 단위로 표시



S/W : 설치

• CMF-P200 설치 파일을 관리자 권한으로 실
행 후 다음 버튼을 눌러 설치 진행
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S/W : 설치

• 설치할 폴더를 지정 후 설치 시작
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S/W : 설치

• 설치완료 후 확인 버튼으로 종료
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S/W : 실행 및 통신 연결

• 제어판 – 장치관리자에서 RS-232C 통신 포트 확인
• 프로그램 실행 후 컴포트(Comport) 설정
• Connect 버튼을 눌러 장비 연결
• 정상적으로 연결되면 ComtestOK 출력
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S/W : 측정 모드 선택

• 측정 모드 선택
• Color : 휘도 및 색좌표 측정
• JEITA : JEITA 플리커 측정
• Contrast : Contrast 플리커 측정
• 선택 후 Set 버튼 클릭하여 적용
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S/W : Contrast 플리커 측정

• Contrast 플리커 측정
• Flicker 메뉴에 있는 Measure 버튼으로 측정
• 왼쪽 데이터 표시창에는 현재 측정값 표시
• 오른쪽 데이터 시트에는 측정값 누적 표시
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S/W : JEITA 플리커 측정

• JEITA 플리커 측정
• Flicker 메뉴에 있는 Measure 버튼으로 측정
• 왼쪽 데이터 표시창에는 현재 측정값 표시
• 오른쪽 데이터 시트에는 측정값 누적 표시
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S/W : 컬러 측정

• 컬러 측정
• Color 메뉴에 있는 Measure 버튼으로 측정
• 왼쪽 데이터 표시창에는 현재 측정값 표시
• 오른쪽 데이터 시트에는 측정값 누적 표시
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S/W : 연속 측정

• 측정 모드 선택 후 하단의 Continuous 선택
• Set 버튼 클릭하여 적용
• 해당 측정 모드의 Measure 버튼을 클릭하여 측정 진행
• 측정값이 연속적으로 계속 표시됨
• 해당 측정 모드의 Measure 버튼을 다시 클릭하면 측정 중지됨
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S/W : 기타

• 번들 프로그램은 저장 기능이 없음
• 데이터 시트의 내용을 복사한 후 엑셀시트에 붙여넣기하여 관리
• USB mini B 커넥터를 사용할 경우 별도로 동봉된 USB 드라이버 파일 설치 필요
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